

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.07.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005255446

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation VANOLI BETON UND TRANSPORTE AG, Cham, neu VANOLI BETON UND TRANSPORTE AG in Liquidation, Zug

VANOLI BETON UND TRANSPORTE AG in Liquidation Bützenweg 5 6300 Zug

Bisher Knonauerstrasse 41 6330 Cham

VANOLI BETON UND TRANSPORTE AG, in Cham, CHE-101.579.230, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 101 vom 28.05.2021, Publ. 1005196054). Statutenänderung: 02.07.2021. Firma neu: VANOLI BETON UND TRANSPORTE AG in Liquidation. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Bützenweg 5, 6300 Zug. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 02.07.2021 aufgelöst. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen] [gestrichen: Die Inhaberaktien sind am 01.05.2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Die Statuten der Gesellschaft sind noch nicht an die Umwandlung angepasst worden; die Anpassung muss anlässlich der nächsten Statutenänderung erfolgen.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vanoli, Mario, von Airolo, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 14267 vom 19.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 101, Datum: 28.05.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug